

哈市强拆案告破 22疑犯全是"临时工"

6户居民深夜遭强拆,主要疑犯交一万元挂靠拆除公司承揽工程,雇人雇车非法拆除民宅

综合新华社电 记者 从哈尔滨市政府新闻办28 日下午召开的新闻发布会 上获悉,"3·14"毁坏居民房 屋案件涉案人员22人已到 案,主要犯罪嫌疑人宋立强 在海南省海口市投案自首。

据其交代,他挂靠东成 拆除公司后,为尽快得到拆 除款,临时雇用21人进行 了强拆。此案宣布告破。

3月14日晚,位于哈尔 滨市道里区新阳路472号6 户居民的4处门斗、1处棚 厦被人故意毁坏。媒体报 道称,"22时30分,约有20 多个头戴面罩,手持镐把、 斧头、菜刀的人突然将玻璃 砸碎冲进屋中,把居民强行 拖拽到屋外。随后他们便 开着铲车将居民们的家推 倒,然后扬长而去。"

据哈尔滨市公安局刑 侦支队支队长李光介绍,目 前专案组已经查清了涉案 人员的基本关系及案件事 实,宋立强等主要犯罪嫌 疑人对故意毁坏财物的犯 罪事实供认不讳。下一 步,警方将在查清案件事 实的基础上,尽早进入司 法程序。

* 为尽快获利 雇人雇车连夜强拆

据犯罪嫌疑人宋立强交代:他向哈尔滨东成拆除有限公司交了一万元,挂靠该公司,并协议以15.3元/平方米的价格,承揽中青青地产开发公司开发的中青综合楼拆除工程。为了尽快得到工程款,3月12日,宋立强召集范红刚,杨延波、宿秋堂、靳兴国、张明等5人,商定3月14日晚进入工地进行非法拆除,吓唬6户居

民尽快搬走。宋立强负责 现场指挥和雇佣铲车;范红 刚和靳兴国负责雇人帮忙; 杨延波负责联系车辆拉载 雇来人员到现场。

3月14日案发当晚,宋立强用3000元雇来两台铲车,又给了范红刚15000元 让他雇人雇车;范红刚给了 新兴国、尹志刚、李海涛、付 桂彬和董佳斌等人5000元,让他们找人帮忙;给杨 延波 1000 元,通过于秀良 联系到面包车司机司晓雷、徐连国、王丰中、王建云,于 当晚9时30分许,在道外区 天恒商厦门前和道口街附 近,用车将范红刚召集的 20余名参与人员拉到案发 现场对面的万达假日酒店 门前。待人下车后,范红刚 和杨延波付给司晓雷 1000 元,让其发给其他司机作为 雇车费用。 在现场,宋立强组织带领杨延波、范红刚和20余名参与人员进入案发工地,指使靳兴国将其带来的口罩发给参与人员。他们进入两户有人居住的居民张早和武某强行架出室外,指挥铲车对6户居民的4处门斗、1处棚厦进行了毁坏后,分乘来时乘坐的面包车迅速逃离现场。

综合央视报道

公车携家人野炊 单位称野外公干

河南洛宁县纪委已将所用公车暂扣,并给予当事副局长党内警告处分

本报讯 据《大河报》报

道 目前, 网爆河南省洛阳市洛宁县环保局领导, 周末开公车带家人去野炊。该县环保局随即回复称"局领导带车现场检查水质监测情况", 遭到更多网友质疑。

27日下午,洛宁县县委办回复称,该县环保局副局长杜虎勇公务巡查期间,携家属游玩构成违纪已处分。

网友爆料涉事单位否认

空旷的野外,两辆轿车 (其中一辆印有"环境监察" 字样)旁,三四个人围坐在一 起,旁边坐着两个孩子……

3月25日下午,网友"幸福大小邕"爆料"周末开着公车带着妻儿老小王协大桥下野炊,洛宁县环保局的领导真舒服",迅速引起热议。

对此,3月26日上午,洛 宁县环保局回复:按照洛阳 市环保局总体部署和要求, 我局对重点污染源和潜在风 险源进行监控,尤其是对洛 河沿岸所有排污口实施24 小时重点监测监控。网友发 的帖子与事实不符,当时是 局领导带车到现场检查。

纪委调查属实给予处分

27 日上午,记者就此事 与洛阳市相关部门负责人取 得联系,他也认为洛宁县环保 局的回复有问题,并称洛宁县 纪委已组成调查组介入调查。

当天下午,洛宁县委办公室公布了针对此事的调查处理结果。洛宁县委办公室称,网友所拍图片属实。根据洛宁县环保局工作部署,3月25日,该局副局长杜虎勇使用执法车到洛河王协段进行巡查,然而杜虎勇在巡查期间,携家属从事与公务巡查无关的游玩活动,已构成违纪。

"县纪委日前已将杜虎 勇当天使用的执法车予以暂 扣,并根据调查结果给予其 党内警告处分。"洛宁县委一 位负责人称。

至于引来质疑的环保局的回复,洛宁县环保局局长张鑫称,此回复乃该局办公室牵头整理。事发后,他"已经批评过相关责任人"。



"面具娃娃" 重返幼儿园

27日,小湘和同学们在一起。7岁的山西男惠。7岁的山西男惠。7岁的山西男惠度烧伤。为了遮挡伤疤,帮助植皮恢复,他只能套,仍佛一个没有表情的头套,仿佛一个没有表情的。以近一年多次,以上被大家称为"面具,因此被大家称为"面具娃娃"。经过一年多稳定,恢复较好。

小湘如今重返幼儿园 了。山西汾阳市米家庄幼 儿园接纳了他,并减免他 的上学费用。

新华社记者 燕雁 摄

广州天河区政府雇员最高年薪22.2万

雇员待遇标准由三级9档细化至三级24档,各级雇员薪金都大幅提高

本报讯 据《南方日报》报道 27日,广州天河区政府公布《天河区雇员管理暂行办法》。《办法》将政府雇员待遇标准由此前的三级9档细化至三级24档,各级雇员的薪金亦都大幅提高,最高年薪涨至22.2万元。

待遇由9档细化至24档

据了解,从2006年开始

试行的《天河区机关雇员管理试行办法》中,将机关雇员分为"普通雇员"、"中级雇员"和"高级雇员"三种,待遇实行佣金制,共分9档。

27 日公布的新《办法》 其实是去年8月在原办法 基础上修改而来。记者对 比两个版本发现,最大变 化在于:对政府雇员实行 薪金制;薪金标准细化并 普遍提高。

根据新《办法》,天河区 政府雇员仍分为初级、中级、 高级三个档次,而待遇则由 原来的9档细化至24档。

最低月收入可达4800元

记者对比两个版本的 薪金表发现,各级雇员的薪 金均大幅提高。如:按照现 行《办法》,初级一档雇员的 基础工资为 2700 元, 绩效 工资为 1100 元, 合计 3800 元。津贴方面, 加上最低学 历津贴 500 元、初级职称津 贴 500 元, 计算得出最低月 收入可达 4800 元。这比 2006 版的月收入足足高出 1800 元。

在新版薪金表中,最高收入是高级雇员八档,月收入最高可达18500元,年薪则高达22.2万元。